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         ΠΡΟΣ:  Όλα τα Ι.Ε.Κ. 

 

  

ΘΕΜΑ: Παροχή οδηγιών για την εφαρμογή των διατάξεων του Ν.4763/2020 που αφορούν στις 
κατατάξεις, τις εγγραφές και μετεγγραφές στα Ι.Ε.Κ για το εξάμηνο Α΄2021 

 
 

Μετά από υποβολή σχετικών ερωτημάτων, ως προς την εφαρμογή των διατάξεων του 
Ν.4763/2020 και ειδικότερα αυτών που αφορούν στις κατατάξεις, τις εγγραφές και τις μετεγγραφές στα 
Ι.Ε.Κ. εν’ όψει του εαρινού εξαμήνου  2021 Α΄,  διευκρινίζονται τα παρακάτω:  

 
Η διαδικασία κατατάξεων, εγγραφών και μετεγγραφών στα Ι.Ε.Κ. διαρκεί μέχρι την ημερομηνία 

έναρξης του νέου εξαμήνου. Πιο συγκεκριμένα:  
  

Οι απόφοιτοι ΕΠΑ.Λ. και ισότιμων τίτλων σπουδών (Τ.Ε.Ε. Β΄ κύκλου, Τ.Ε.Λ.) εγγράφονται στο Γ΄ 
εξάμηνο στο Ι.Ε.Κ. που επιθυμούν, σύμφωνα με τους πιστοποιημένους οδηγούς κατάρτισης και τις 
ισχύουσες διατάξεις για τις ειδικότητες χωρίς πιστοποιημένο οδηγό σπουδών. 
  

Οι απόφοιτοι Ι.Ε.Κ. δύνανται να κατατάσσονται σε συναφείς ειδικότητες των ΙΕΚ με απαλλαγή 
από τα μαθήματα τα οποία έχουν ήδη διδαχθεί, ή κατατάσσονται σε εξάμηνο πέραν του Α΄ σύμφωνα με 
τα προγράμματα σπουδών και ύστερα από έγκριση του Προϊσταμένου Διεύθυνσης Εφαρμογής 
Επαγγελματικής Κατάρτισης της Γ.Γ.Ε.Ε.Κ.Δ.Β.Μ.&Ν.  Τα Ι.Ε.Κ. κινούν τη διαδικασία κατάταξης μέσα από 
τον ΠΗΓΑΣΟ, από το μενού Κατάρτιση-Κατατάξεις, σύμφωνα με τις οδηγίες που αναρτά η ομάδα 
υποστήριξης, συμπληρώνοντας όλα τα απαραίτητα πεδία και υποβάλλοντας τα αιτήματα κατάταξης για 
έγκριση από τον Προϊστάμενο Διεύθυνσης Εφαρμογής Επαγγελματικής Κατάρτισης. Με την ηλεκτρονική 
υποβολή κατάταξης στον ΠΗΓΑΣΟ, τα Ι.Ε.Κ. υποχρεούνται στην ταυτόχρονη αποστολή mail με την αίτηση 
του υποψηφίου και τα σχετικά δικαιολογητικά κατάταξης (ΒΕΚ ή Δίπλωμα Επαγγελματικής Κατάρτισης) 
στο τμήμα Α’  Οργάνωσης κι Εφαρμογής Επαγγελματικής Κατάρτισης (diek@minedu.gov.gr).  
Μετά την έγκριση των κατατάξεων από τη Διεύθυνση Εφαρμογής Επαγγελματικής Κατάρτισης, τα Ι.Ε.Κ. θα 
πρέπει να ολοκληρώσουν τις εγγραφές των καταρτιζόμενων στο εγκεκριμένο εξάμηνο.  

 
Το ηλεκτρονικό σύστημα κατατάξεων θα είναι ανοικτό μόνο κατά την περίοδο των εγγραφών. 
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Οι απόφοιτοι ΕΠΑ.Σ. δε μπορούν να εγγραφούν ή να καταταγούν στα Ι.Ε.Κ. ενώ οι καταρτιζόμενοι 
Ι.Ε.Κ. δεν έχουν δυνατότητα κατάταξης σε νέα ειδικότητα.  

 
Σε ό,τι αφορά στις μετεγγραφές, ισχύει το άρθρο 17 του κανονισμού λειτουργίας (υπ. αριθμ. 5954/02-

07-2014 (Β΄1807). 
 

 
 

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 
 
 

 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΟΥΛΙΩΤΗΣ 

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ: 

1. ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΑΠΟΦΟΙΤΟΥ ΙΕΚ 

2. ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΑΠΟΦΟΙΤΟΥ ΕΠΑ.Λ.  

 

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΥΡΓΟΥ 

2. ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ 

3. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗΣ 
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